●障害をもつ学生交流会2011　ボランティアアンケート●

ボランティアの皆様

このたびは「障害をもつ学生交流会2011」にボランティアとしてご参加いただき、ありがとうございました。皆様からのご意見を、今後の参考にさせていただきたいと思いますので、以下のご質問にお答え下さい。ご協力お願いいたします。

１．どこでこの交流会を知りましたか。

(A)ホームページ　　(B)新聞　　(C)ダイレクトメール　　(D)友人・知人

(E)その他（具体的に)

２．会場について：ボランティアの立場から、会場のメリット・デメリットと、そう思われた理由を自由にお書き下さい。 

３．宿泊部屋について：宿泊された方にお聞きします。ボランティアの立場から、宿泊部屋のメリット・デメリットと、そう思われた理由を自由にお書き下さい。 

４．今回ボランティアをする上で、不満・不安等感じたことはありませんか。もしあれば差し支えない程度で具体的にお書き下さい。

５．この交流会で、今後改善すべき点などありましたら、自由にお書きください。

６．連絡関係・資料・説明会など、事務的な部分で何かご意見があればお書き下さい。

７．最後に今回ボランティアをしていただいて感じたこと、疑問に思ったことなど、ご意見ご感想をお書き下さい。

８．次回の交流会・今後の連絡について

　次回の交流会にもボランティアとして参加したい。　(A)はい　　(B)いいえ

　※今後も当センターからのお知らせをお送りすることがあります。ご了承ください。

ご協力ありがとうございました。このアンケートは郵送・メール・FAXにて、6月10日（金）までにお送り下さい。

※FAXで送信される場合は、楷書ではっきりとお書きください。また、コピーでの送信や、縮小モードでの送信は、読みにくくなりますので、使用しないでください。

※交流会お申し込み時にパソコンメールアドレスの記載のある方には、テキストで送信させて頂きます。直接ご記入の上、ご返信ください。

よろしくお願いいたします。

送り先：全国障害学生支援センター

住所：〒252-0318　神奈川県相模原市南区上鶴間本町3-14-22　田園コーポ3号室

電話・Fax：042-746-7719

メールアドレス：koryukai_2011@nscsd.jp
障害をもつ学生交流会2011　ボランティアアンケート

全国障害学生支援センター

1／2

